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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 18 DE JUNHO DE 2013. 

 

Aos dezoito dias do mês de Junho do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores, é com a graça de Deus que eu declaro aberta mais uma sessão ordinária desta 

Casa e em seguida passaremos a fazer a composição da Mesa Diretora, gostaria de esta convidando a 

Vice-presidente a vereadora Gessiléa, convido também o secretario Vereador Sandro Magrelo e nosso 

assessor Dr. Moacyr. Gostaria de esta convidando o vereador José da Costa Neto para que possa esta 

fazendo a leitura do texto bíblico desta Sessão, desculpe que se encontra em Lamentações versículo 2 

de 1 ao 3./ José da Costa Neto (Vereador):- Em sua ira, Javé escureceu a cidade de Sião. Do céu 

atirou no chão o esplendor de Israel! No dia da sua ira, esqueceu-se do apoio de seus pés. O Senhor 

arrasou sem piedade todas as moradas de Jacó; em seu furor, destruiu as fortalezas da capital de Judá; 

lançou por terra, desonrados, o reino e os chefes. No ardor da sua ira, cortou o poder de Israel; cruzou 

os braços, quando o inimigo atacava; acendeu Jacó como tocha, tudo queimando em volta palavra do 

senhor, graças a Deus./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Passo a palavra ao secretario 

vereador Sandro para que faça a chamada nominal e a leitura com a pauta da ordem dia./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Vereador Jovaci! Presente, Vereador Itamar! Presente, Vereador 

Roberto! Presente, Vereador José Neto! Presente, Vereador Zé Papaceni! Presente! Vereador Gessiléa! 

Presente, Vereador Romildo Sérgio! Presente, Vereador Pedro ausente./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador secretario só corrigi o vereador Pedro ligou esta resolvendo um 

problema de Saúde em Cachoeiro deve chegar um pouquinho atrasado, mas justificou a sua presença./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- ok! Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, ao presidente da 

Mesa diretora da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua-ES, dia 21-05-2013. Projeto de 026/2013. 

Institui critérios para doação de imóvel para habitacionais no âmbito do Município de Atílio Vivácqua 

e da outras providencias. Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua Oficio 213/2013 10 de Junho de 

2013. Senhor presidente por determinação do prefeito municipal senhor José Luiz Torres Lopes 
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estamos encaminhando para a apreciação de vossa excelência e demais edis desta Casa de Leis o 

projeto de lei que versa sobre. Dispõe sobre serviço de transporte de taxi no Município de Atílio 

Vivácqua e da outras providencias. Atenciosamente Elias Pereira Chefe de Gabinete. Prefeitura 

Municipal de Atílio Vivácqua-ES. Projeto de Leis 030/2013 Autoriza o poder Executivo a doar área 

de terra pertencente a municipalidade e da outras providencias, favorecido aqui o senhor Marcos 

Antonio Brito Leal. Câmara Municipal do estado do Espirito Santo ao presidente da Mesa diretora da 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua-ES, o vereador Jovaci Duarte Lopes no uso de suas 

atribuições legais e regimentais vem a presença de vossa excelência apresentar a presente indicação ao 

chefe do Poder Executivo Municipal na oportunidade requerer a autuação o recebimento e a presente 

pela Mesa Diretora desta Casa e o encaminhamento do Poder do chefe do Poder Executivo indica 

providencias na rua projetada sem numero em frente a escola Pestalozzi no bairro  Alto Niterói neste 

Município de Atílio Vivácqua. Ao excelentíssimo senhor prefeito municipal de Atílio Vivácqua-ES. 

Excelentíssimo senhor José Luiz Torres Lopes, Indicação nº 11/2013 indica providencias na estrada 

de chão do Bairro Alto Niterói. Sem mais retorno a palavra ao presidente./Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Eu gostaria de quebrar o protocolo da nossa sessão mas eu gostaria da 

autorização do plenário nós temos a visita aqui na Casa do Pastor João Batista que esta ali a traz e 

deverá se apresentar com  a permissão dos senhores nós tomamos da conversa que nós tivemos com o 

pastor nós tomamos a liberdade de convida-lo a tribuna desta semana dado ao trabalho social que o 

pastor esta começando a implantar no nosso Município e se tiver autorização do plenário nós 

gostaríamos de fazê-lo agora no começo do expediente e ceder o espaço da tribuna dez minutos para o 

pastor Joao Batista se tiver esta autorização para que possa esta explanando um pouco do trabalho 

social que ele vem implantando neste Município junto com aos jovens e dizer para esta Casa as suas 

pretensões e começar a estreitar os laços ai com o nosso Município e com esta Casa de Leis o plenário 

esta de acordo com que faça essa exceção e abra ai este espaço Jovaci, Itamar, Roberto, Zé da Costa  

Zé Papaceni,  vereador Sandro, vereador Léa, gostaria de esta convidando o Pastor Joao Batista para 

que possa ocupar a nossa tribuna e o senhor tem dez minutos para fazer a suas intenções as suas 

colocações  e o projeto não qual o senhor esta desenvolvendo já neste Município./ João Batista 

(Pastor):- Eu quero cumprimentar,  quero cumprimentar a Mesa diretora e os demais vereadores 

presentes minha esposa que esta ali veio junto comigo veio dois rapazes que eu vou falar agora a 
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pouco sobre eles também é motivo de muita alegria e satisfação para nós termos esta oportunidade de 

estarmos aqui hoje nesta reunião estivemos com o vereador presidente desta Casa né? Agora recente 

ontem ainda e viemos falar de um projeto que já é começado mais ou menos a cinco anos lá em 

Cachoeiro, mas nós viemos registrar o nosso projeto aqui em Atílio Vivácqua nós locamos um Sitio 

aqui em Santa Teresa é próximo aqui de antas não é? E esse o objetivo deste local desse Sitio é a 

Terapia ocupacional que funciona aqui em Santa Teresa uma casa de recuperação que a gente já 

trabalha a algum tempo 5 anos que eu já falei começamos eu mina esposa este trabalho na minha casa 

nós fomos Cabeleiros a muito tempo eu a quase 30 anos elas também uns 20 anos na profissão e nós 

um dia demos ajuda ajudamos um rapaz né? Filho da nossa manicure que precisava de ajuda fomos 

presta socorro a ele prestamos ajuda a ele, levamos ele em uma casa de recuperação e de lá eu conheci 

o trabalho me interessei de ajudar e ai e acabei sendo voluntario naquela casa juntamente com minha 

esposa nós nos apaixonamos por aquele trabalho e com o tempo devido a própria administração da 

Casa a gente se afastou um pouco e nesse afastamento não é os meninos que estavam ali iam embora 

começaram a procurar a gente pedindo ajuda pedindo socorro jovens que ate do Rio de Janeiro que 

estavam aqui em Cachoeiro pediam socorro a gente e nós conseguimos vaga para eles interna em 

Cachoeiro e depois com o tempo que tiveram algum problema eles nos procuram e ficaram alojados 

dentro da nossa própria Casa nós alojamos uns por dois três meses dentro da nossa própria casa e com 

o tempo nós entendemos viemos a entender que era necessário abrir uma casa e alojar estes jovens de 

maneira que nós abrimos a Casa informalmente ficou um trabalho de emergência né? Necessário que a 

gente não podia falar eu, você espera eu organizar a documentação pra depois eu te dar socorro não 

tinha como era madrugada era 1, 2, 3 horas da madrugada a me socorre, me ajuda porque nós estamos 

aqui eu estou no meio da rua eu nunca dormi na rua e me ajuda pelo amor de Deus e ai a gente 

começou a socorre começou a atender e acabamos entendendo que tinha que abri a Casa hoje nós 

estamos no Alto Coramara em Cachoeiro nós temos 30 homens ali mais ou menos entre 12 e 15, nós 

trazemos aqui para o Sitio que é locado aqui em Santa Teresa ali eles fazem a Terapia ocupacional 

terminaram de apanhar café, plantaram feijão agora eles estão terminando de apanhar o feijão para 

plantar o milho depois além disso eles cuidam do porco de galinha não é passa o dia o tempo deles ali 

ocupados ali e nós temos entendido que é um trabalho que nós temos feito com muito amor não é com 

esses jovens e no decorre do tempo nós preparamos uma diretoria e viemos uma vez que estamos 
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alojados em Atílio Vivácqua e nós conseguimos a possibilidade de chegar ate vocês que são 

autoridades conhecidos neste lugar, nesta cidade nós entendemos que aqui nós teríamos mais 

facilidade, menos burocracia mais condições de esta próximo de vocês tratar das coisas com mais, 

mais objetividade né? Sem ter que passar e esperar por tanto tempo de repente ate por falar com o 

presidente da Câmara pra falar com o prefeito da cidade pra falar com as pessoas, que a gente entende 

que precisa falar a gente precisa falar diretamente com as autoridades competentes que são pessoas que 

estão verdadeiramente voltadas né? Com o interesse voltado para a melhoria da, da própria cidade da 

própria vida social nós entendemos que o uso de droga é droga na nossa sociedade ela não esta não 

escolhe a família pra ela entra né? Ela não escolhe nível social, ela não escolhe nada disso, as vezes a 

pessoa tem um bom nível social, mas ele tem alguém doente de droga dentro de casa, as vezes ela tem 

muita condição ou pouca condição e tem alguém doente dentro de casa então nós abrimos esta casa 

temos pessoas que já casaram ali né? Pessoas que hoje são voluntarias contribui com a recuperação de 

outros né? Casais que hoje agora neste momento que estamos aqui eles estão lá tomando conta da 

nossa casa pessoa homem mulher que foram tirados da rua que hoje estão tomando conta da nossa casa 

né? Casais que estão são caseiros ali do sitio né? Que também ficam ali direto né? Ajudando 

contribuindo ajudando aqueles que estão chegando agora recente e então nós entendemos que uma vez 

registrado o projeto aqui com o nome associação Arpa casa de apoio porque Harpa era o nome do 

nosso Salão de beleza e nós abrimos a nós começamos uma parte social pensando que a gente ia ser 

isso uma área social do nosso salão e no final nós nos envolvemos tanto que nós fechamos o salão 

deixamos a nossa casa e fomos morar junto com os meninos então hoje nós moramos com eles esta 

noite nós dormimos no Alto Coramara um quarto uma salinha que é o escritório e uma dispensa que é 

o lugar aonde a gente dorme, aqui no sitio a gente já tem um lugar melhor, uma casa melhor mas 

também tem um casal dormindo morando junto com a gente que é o casal que esta tomando conta hoje 

pra nós não é ? Um homem e uma mulher tirados da rua então um trabalho eu ate falei com o vereador 

presidente Romildo Sergio que eu tenho homens ali com trinta anos pedindo pra namorar né? A pastor 

eu queria que o senhor fosse lá comigo conversar com o pai da moça né? Com a mãe dela por que eu 

considero o senhor o meu pai minha mãe se não der certo né? Se não for pra dar certo tudo bem ta tudo 

bem pra mim também, mas eu quero que vocês vão lá comigo pra gente conversa e preá gente começar 

a namorar sabendo que nós estamos debaixo da autorização dos pais desta moça e da autorização de 
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vocês meu pai e minha mãe também, então é um trabalho que a gente faz com amor também, e o 

veiculo e o vereador me perguntou, mas da onde vocês tiram condições para tratar para sustentar este 

negocio de cima Deus tem suprido a obra né? Na verdade a gente não tem ninguém assim oficial, e 

falar assim a vem de tal lugar né? É tal pessoa que tem é doado pra nós mandado recursos na verdade a 

gente conta com os recursos da sociedade as vezes o menino vem a pastor acabou o ultimo arroz e a 

gente tem que usar uma palavra de fé e dizer olha Deus provera, geralmente nunca faltou esta palavra 

parece uma palavra magica milagrosa mesmo não é magica, mas é milagrosa quando da o final da 

tarde alguém traz o fardo alguém traz na porta alguma coisa pra aquele dia né? E sempre a gente tem 

tido provisão nunca tem faltado a nossa alegria hoje né? Que a gente tem comido ate do nosso feijão 

que eles mesmo tem plantado né? A gente tem plantado, a gente tem comido hoje do feijão que os 

meninos tem plantado não é muita coisa, mas é assim é com orgulho que a gente come aquele feijão 

que a gente sabe que é um trabalho que eles mesmo fizeram e fizeram com amor né? Eu não sei assim 

quantos minutos assim eu tenho acho que eu não tenho mais nem um Pastor quando pega um 

microfone é um perigo é um problema, não é bom dar microfone na mão de Pastor mais e este o 

recado que eu vou ter que eu gostaria de deixar hoje, por exemplo, nós estamos querendo construir lá 

um barraco pra socorre um barraco mesmo um galpão pra poder atender a necessidade um barraco pra 

socorre o casal que é hoje o caseiro nosso né? E pra melhorar a estadia daquele que estão ali como, 

como estão ali trabalhando a terra né? Então nós vamos hoje precisamos de socorre aquele local pra 

dormi melhor esta mais bem alojado de maneira que eles possam assim fica melhor alojado naquele 

lugar ali e eu agradeço esta oportunidade a vocês./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  

Nós agradecemos pastor a sua vinda aqui nós entendemos que o seu projeto é interessante que neste 

Município precisamos que estas coisas aconteçam e como eu disse pro senhor anteriormente nós 

precisamos ser parceiros de tudo que é bom para este Município o que a nossa Casa pode fazer né? a 

gente vai esta formando uma Comissão ela devera esta visitando o senhor e o seu projeto né? Esta em 

contato com as pessoas que lá estão ajudando e estão lá pra ser ajudados e da em diante a gente formar 

ai uma bela parceria no dia que nós tivemos o primeiro contato o senhor falou comigo que precisava 

urgente lá de um pouco de brita pra fazer esta casa do... Do o senhor precisa para atender este primeiro 

casal nós temos um vereador aqui que se chama Jovaci Duarte pertinho do senhor ali ele tem uma 

amizade muito grande com o senhor Nélio Tramar do britador lá em baixo que eu tenho certeza que ele 
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vai ganhar meio caminhão de brita pro senhor ainda esta semana e a gente vai ver se consegue com o 

vereador Sandro o caminhão pra levar este meio caminhão de brita lá ainda esta semana pro senhor e 

isso independente de antes ou depois da visita isso ai é com o prestigio desses dois tem ai aquele lá 

com, com Nélio Tramar este aqui com o prefeito e nós vamos conseguir levar esta brita pro senhor 

ainda esta semana se eles dois ai se areia já é com o vereador Itamar aquele lá é o homem da área então 

a gente já agradece ai a sua presença de esta explanando e a palavra esta franquiada aos colegas 

vereadores que quiser ai fazer as suas colocações vereador Sandro./Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Bem é pastor por incrível que pareça bem boa tarde a vocês que estão aqui por incrível  

que pareça eu tive uma ligação do gabinete do deputado Glauber Coelho agora a tarde me convidando 

para uma reunião sexta-feira quatro horas da tarde no escritório dele sobre drogas sobre casas de 

recuperação enato pode ter certeza que o apoio que o senhor precisar o senhor vai ter e vamos pra lá 

ver a respeito desta Comissão que a gente esta formando aqui em nosso Município porque já esta 

sendo já passou da hora não é que esta sendo já passou da hora que a droga como o senhor falou não 

escolhe casa e amanha pode ser na porta da minha casa que pode esta batendo e ai e a gente vai fingir 

que não esta acontecendo nada, então pode ter certeza que a gente vai tá junto com o senhor com a 

família né? Que é uma família que o senhor forma da gente esta brigando junto com isso ok!./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Mais alguns vereador, então a gente agradece ai a 

presença do pastor da sua esposa e dos meninos que o acompanham e eu tenho a certeza partir que isso 

é o começo de uma relação que espero que seja duradoura e produtiva nós temos sessão aqui todas as 

primeiras terceiras e ultimas terça-feira de cada mês e a Casa esta aberta ai a todos e também diferente 

com o senhor e com os seus então esta sempre aberta a população, passando ao pequenos expediente 

do dia a palavra esta franquiada ao vereador líder do prefeito José da Costa Neto./ José da Costa Neto 

(Vereador):- Quero cumprimentar o nosso excelentíssimo presidente vereador Romildo Sérgio boa 

tarde, boa tarde a vereadora Gessiléa vice-presidente desta Casa, vereador Sandro Gariolli nosso 

secretario Dr. Moacyr o nosso procurador, nobres colegas vereadores nobres colegas vereadores, 

funcionários desta Casa, todos que nos acompanham pela internet todos os visitantes desta sessão e 

quero neste momento render aqui os meus sinceros parabéns ao pastor a sua esposa ao jovens que 

estão aqui que estão fazendo parte deste belíssimo trabalho já tomei conhecimento não é? Deste 

trabalho que a vossa senhoria juntamente com a esposa com a família que mora em Santa Teresa não 
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tenho certeza se for verdade que o senhor possa esta confirmando uma participação do pastor Marcos 

Mansur neste projeto o deputado Marcos Mansur nosso amigo nosso irmão e queremos aqui então 

também lembrar e parabenizar muito o pastor e deputado Marcos Mansur porque tem levantado não é 

homem bem, homem de igreja, homem de família que tem levantado esta bandeira em favor 

principalmente da nossa juventude para que nós possamos regatar aqueles que por um motivo ou por 

outro encontrados pelo o caminho das drogas não é criar ai uma proteção social para que aqueles que 

estão limpos possam estar eu diria o grande mal do século que é a droga infelizmente tem ai destruído 

a vida  de muitas pessoas de muitas famílias, mas não podemos desistir nós enquanto vereador e ai eu 

quero me colocar a disposição do pastor pra ajudar naquilo possível e necessário da nossa parte é o 

vereador José Neto estará sempre de mãos dadas com vocês neste momento neste projeto dada a 

grande importância do mesmo queremos amis um vez parabeniza mesmo porque a gente sabe que esta 

bandeira é uma bandeira muito pesada pra carrega. Igual o pastor colocou aqui que fechou a casa dele 

da família dele pra uma casa pra receber os jovens e adultos também estão com estes problemas é 

muito louvável  na pessoa de sua esposa todas as pessoas que estão imbuídas neste projeto o deputado 

Marcos Mansur que posa também nos abençoar pra que a gente possa então estender as mãos também 

a este projeto e ajudar naquilo que a gente puder ajudar com certeza as pessoas atendidas pelo projeto 

vão ganhar, o Município vai ganhar muito com isso e toda a nossa sociedade em geral fica aqui os 

nossos parabéns. Com relação ao projeto que dispõe sobre o projeto nº029/2013. É que fora lido na 

sessão anterior foi pedido vista pelo vereador pelo vereador Pedro Sampaio dispõe sobre o serviço de 

transporte de taxi aqui no Município de Atílio Vivácqua é vamos ver eu não sei qual ainda qual o 

encaminhamento não é que a Mesa Diretora vai dar a este projeto. Mas nós já fizemos alguns 

comentários em relação a este projeto na sessão anterior. E o projeto de Lei 030/2013 de autoria do 

Poder Executivo para doar a área de terra pertencente a municipalidade é um projeto com certeza, 

tenho a certeza que todos os vereadores iram defende-lo e votar a favorável porque haja visto a 

importância da implantação de mais uma empresa no nosso Município a Auto Center Marapé esta 

devidamente cadastrada com os seu CNPJ e esta solicitando uma área de terra de 1600 m2 para né? 

Ofertar serviços de borracharia para veículos auto motores comercio de varejo de peças e acessórios 

diversos ai para esta área automotiva então com certeza é todos os vereadores após a analise é claro 

iram dar o voto favorável a este projeto por se tratar de mais uma empresa não é que ira ofertar serviço 
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e com certeza vai gerar novos empregos no nosso Município e também por se tratar de uma pessoa eu 

acredito de todos, pessoas que é que reside aqui no Município de Atílio Vivácqua que é o Marcos 

Antonio Brito Leal enato é o rapaz que é casado com a Ana Flavia não é? Que trabalha no nosso 

Município pessoa de Atílio Vivácqua também com certeza um projeto de grande relevância e a gente 

conta ai com o apoio e voto de todos obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Roberto Alemonge não vai fazer uso, vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- 

Quero agradecer a Deus por mais uma oportunidade, quero esta cumprimentando ai todos que compõe 

a Mesa Diretora presidente desta Casa Vereador Romildo Sérgio, a vice-presidente vereadora Gessiléa, 

vereador e secretario Sandro Duarte, e também cumprimentar o procurador juridico desta Casa Dr. 

Moacyr, os nobres colegas vereadores, funcionário desta Casa, o Pastor Joao Batista sua esposa, 

Batista da Saibreira e os jovens né! Que se encontra ai junto com o pastor e gostaria de dizer pastor a 

nossa conversa de ontem a tarde foi muito boa, muito aproveitada não é? E é o que eu disse pro senhor 

é muita coragem e eu me sinto feliz quando eu vejo uma pessoa tira o seu tempo não é, se dedicar e é o 

que eu disse eu quero muito ir lá conhecer o projeto o que eu puder esta fazendo juntamente com os 

outros vereadores desta Casa eu acredito que vai esta fazendo a medida do possível para esta ajudando 

vocês tá? E eu digo sempre assim eu gosto muito de cobra a seriedade não é? Que eu disse pro senhor 

quem fala a verdade não merece castigo, então pode contar que nós estamos junto nós vamos ai esta 

pedindo ajuda pro senhor também ta bom e se Deus quiser vai dar certo e nós vamos ficar muito feliz 

junto com o senhor também pra comemorar estra vitória com o senhor um abração para o senhor. E 

gostaria de esta dizendo que a respeito dos projetos que vão esta ai sendo lido hoje né? Tem um 

projeto que vai esta vindo em votação, mas que num momento oportuno nós vamos esta ai consciente 

para dar o nosso voto e gostaria de esta defendendo uns requerimentos que eu fiz hoje nesta Casa que 

eu tive dando uma volta no Alto não bairro Alto Niterói e lá no Bairro Alto Niterói não tem 

calçamento todos nós sabemos que não tem calçamento não é então nós temos alguns problemas de 

buracos valetas não é então eu tirei o tempo ontem pra ver isso temos também queria ate passar para o 

líder do prefeito o vereador José Neto na quadra sete vereador Zé Neto nós temos lá um problema de 

galeria a galeria parece que não comporta quando chove muito e ela não esta comportando então o 

pessoal tirou os paralelos da rua e a rua não esta trafegando veiculo ate para as pessoas passarem esta 

difícil o caminhão do lixo tinha uns latões de lixo hoje trocaram tudo colocaram os latões de outro ai 
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então o que acontece as pessoas em vez de andar 5 metros 10 metros pra colocar o lixo ai deixa o lixo 

de outro lado enato o que que acontece não é culpa dos meninos do caminhão do lixo, mas o pessoal as 

vezes não contribui né? Então você sendo líder do prefeito né que possa esta ai dando uma força para 

que possa melhorar aquele problema daquele bueiro daquela galeria pra desobstruir a rua a passagem e 

quanto a estrada de chão batido não é que a gente sobe ali depois do CRAS então ela vai ligar lá em 

cima naquele conjunto de casa passa pela creche então eu notei que ate a maquina esta fazendo a 

limpeza lá em cima ta melhorando entendeu, mas que ela acabe também e passe uma patrolzinha lá e 

jogar um saibro  o pessoal vai ficar muito mais feliz e por enquanto eu só agradeço obrigado./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro Duarte./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Queria cumprimentar a Mesa em nome do nosso presidente Romildo Sérgio, 

cumprimentar Gessiléa a nossa vice-presidente, Dr. Moacyr tamos junto não é meus amigos 

vereadores Jovaci, Itamar, Roberto, Zé Neto, Zé Papaceni, cumprimentar o pastar  a sua esposa, Joao 

Batista os meninos que vieram junto isso ai véi pega junto porque a gente vence né? Abaixou a cabeça 

o ser humano não é feito pra abaixar a cabeça então levanta a cabeça e segue pra frente tem área e local 

pra todo mundo falar um pouquinho só do projeto que ta pra gente aprovar do terreno o projeto 030 

né? Autorizando o Marcos moleque trabalhador ele trabalha na TENAX que é representante da 

TENAX no Brasil que mexe com marmorarias ta querendo vim para o Município trazer investimentos 

e todo investimento que vier para dentro do Município de Atílio Vivácqua seja bem vindo né? 

Teremos aqui o projeto dele é uma reca chutadora, balanceamento, alinhamento, cambagem, mexer em 

suspenção então o Município já precisa disso pra gente não ter que sair daqui e deixar o nosso 

dinheirinho lá em Cachoeiro porque este dinheiro não retorna pra gente pro Município então tudo que 

a gente puder trazer para o Município este vereador esta dentro. Falar um pouquinho Jovaci do 

calçamento do Alto Niterói que o vereador citou foi há não, foi porque o prefeito pediu 4 milhões pra 

calcar o Alto Niterói todinho com drenagem com calçada com tudo então hoje só esta pedindo o 

paliativo que é o saibro a maquina né? Beleza só pro pessoal da sabendo que foi pedido este esta verba 

para calçar o Alto Niterói e no mais a gente volta no grande expediente./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo Papaceni./ José Geraldo Papaceni (Vereador):- Boa 

noite a todos eu quero agradecer a Deus, por mais esta oportunidade e este dia de trabalho, quero 

cumprimenta a Mesa como a vossa excelência o presidente Romildo Sérgio, vice-presidente Gessiléa, 
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senhor Sandro secretario, Dr. Moacyr boa tarde a todos vocês os meus colegas vereadores, senhor Joao 

Batista o nosso colega Batista também os colegas que vieram nos prestigiar, vou falar um pouco aqui 

com o pastor, pastor Joao Batista pastor é muito importante ouvi o que nós ouvimos do senhor to te 

vem do pela primeira vez que quando palavra do homem de Deus é muito bem recebida por todos nós, 

é como o nosso presidente disse né? Estamos ai pra caminhar juntos e de uma coisa o senhor pode ter 

certeza pastor não vai faltar apoio. Quando uma pessoa de Deus pega um objetivo pra fazer tudo 

supera com o apoio de Deus os caminhos estão abertos e eu os colegas falaram né? Todos aqui o 

senhor pode ter certeza cada um vai contribuir um pedaço e se todos contribuir um pedaço nós vamos 

longe quero ser seu parceiro pra ai caminharmos junto vamos conversar é tive o prazer conhecer 

senhor e sua esposa os rapazes ali agora se olha no senhor sabe que é um homem de Deus, pode ter 

certeza vai ter o apoio desta Casa e quero falar sobre né? Nós estamos dizendo do projeto 030 né? Que 

é a doação de terreno pro Marcos, vamos esta analisando ai e com certeza é o que o nosso 

companheiro Sandro acabou de dizer vem pra cá trazer emprego é o que nós precisamos não é Sandro 

então meu amigo estamos aqui pra poder ver sobre o que pelo Município então se é para emprego 

Sandro vamos olhar com carinho com certeza estaremos todos caminhando juntos, muito obrigado eu 

volto na próxima uma boa noite a todos./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereadora 

Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Excelentíssimo senhor presidente, nosso 

assessor juridico Dr. Moacyr, colegas vereadores, nossos visitantes e amigos, nossos internautas boa 

tarde. É bom pastor as suas palavras aqui ela realmente demostra que Deus esta realmente no proposito 

do negocio porque realmente larga a sua profissão a profissão de vocês dois do casal, que eu sei que 

rende dinheiro é porque foi Deus que tocou no coração de vocês mesmo realmente, nós sabemos que 

dificuldades são muitas não somente de alimentação porque isso ai o senhor pede um e outro, mas 

orientar estes meninos estes dois meninos acompanham o senhor são ajudantes do senhor lá? Ah sim 

isso é importante em saber que no Município tem e eu tenho a certeza que muitos vão aqui ajuda-los 

comprando este bombom de vocês, sim então pastor é eu sei que já esta dando certo não é? Porque o 

senhor sair da sua casa e esta num lugar deste hoje é porque Deus realmente tem lhe ajudado é nós 

aqui na Câmara acho que nós vereadores é temos que nos colocar realmente a disposição porque nós 

sabemos que a demanda é muito grande, infelizmente ela esta sendo grande e no nosso Município não 

esta fugindo a regra também tem acontecido isso aqui e isso é muito triste e nós estávamos não é o 
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Sandro como os outros vereadores aqui sabem que nós somos procurados pra poder ter um lugar, oh 

Lea o mau filho ta nessa situação e como que a gente faz e tenho tido dificuldade pra conseguir e saber 

que no nosso Município tem não sei como essa comissão vai ser feita né? Por qual vereadores, mas se 

ao vereadores vão esta todos juntos é pra poder esta de repente caminhando não sei como seria as 

pessoas ate o senhor pra poder esta ajudando muitas famílias no nosso Município então pastor eu me 

coloco a disposição né? Da sua obra, da obra de Deus na sua vida me coloco a disposição e a hora que 

precisar é fácil encontra a gente no nosso Município, o nosso Município é pequeno e eu tenho a certeza 

que não só nós vereadores como toda a população tem interesse em ajudar, tá o senhor pode ter certeza 

disso. E em relação só pra reforça aqui o que foi falado o pedido do Jovaci o seu pedido foi feito ao 

governador no dia da inauguração da reforma né? O prefeito fez este pedido ali pra fazer este 

calçamento lá em cima né? Então quer dizer, tenho a certeza que isso vai ser imediato e em relação ao 

projeto acho que a gente não vai deixar de votar num projeto que é de interesse pra todos no nosso 

Município e o que me chama atenção de todos os projetos que tem vindo a esta Casa, pra doação 

pastor é que são filhos do nosso Município a grande maioria são pessoas do nosso Município que 

querem fazer também o nosso povo crescer então jamais deixaríamos de votar um projeto desse então 

obrigado pela oportunidade./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Passando ao grande 

expediente do dia passo a palavra ao vereador Roberto Alemonge não vai fazer o uso da palavra, 

vereador Jovaci também não vai mais fazer o uso da palavra, vereador José da Costa Neto, vereador 

José Papaceni, vereador Sandro Duarte./Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Só retornei ao grande 

expediente pastor, pra direcionar o senhor o seguinte vira e mexe eu saio de casa cedo e vou para o 

concelho tutelar né? Porque lá você vê a nossa realidade e já me deparei com varias, varias vezes que 

jovens pedindo ajuda pela droga uma jovem, uma menina de 17 anos foi pedi ajuda que tem dois filhos 

um de 3 anos e um de 6 meses sai de Casa fica uma semana fora, e ai meu amigo o que nós fizemos 

nós não tivemos pra onde encaminhar então por isso que o senhor pode ter certeza que vai ser muito 

bem vindo no que a gente poder ajudar nós vamos esta ajudando, vamos esta ajudando esta reunião de 

sexta-feira pra formar as comissões quem, vamos ver como que vai ser eu tenho a certeza que os 

demais vereadores vão esta junto, vamos formar esta comissão não é pra amanha não é pra ontem e só 

fazer uma pergunta o senhor o senhor a casa do que o senhor tem é pra meninos e meninas, homens e 

mulheres ou só homens por enquanto ok! Hoje se a gente precisasse encaminhar alguém teria que ser 
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homens, mulheres o hoje o senhor não teria como atender por enquanto não, mas papai do céu vai 

abençoar que o senhor vai conseguir ok!ok! Então ta muito obrigado e só voltei pra dizer isso que esta 

bandeira o senhor vai ter gente pra ajudar o senhor a segurar ta? Retorno a palavra ao presidente./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Peço desculpas ao vereador Itamar, vereador Itamar 

Moreira./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimento  Mesa o presidente Romildo 

Sérgio, vice-presidente Gessiléa, secretario Sandro, assessor juridico desta Casa Dr. Moacyr, nobres 

colega vereadores funcionários é cumprimento o pastor e a sua esposa os rapazes que estão junto, o 

Batista também o pastor Joao Batista junto com o Batista é uma satisfação muito grande é pastor a 

gente ouvindo o nobre colega aqui com as falas dele atentamente você tem que parabenizar ao senhor 

porque o senhor deixar os seus afazeres o seu trabalho o senhor e a sua esposa realmente hoje é muito 

difícil, que Deus te ilumina realmente porque por vocês estarem fazendo um trabalho magnifico dessa 

forma porque é difícil não é fácil mas alguém com certeza tem que fazer um trabalho desse e Deus 

assim o escolheu com certeza para que o senhor prestasse um trabalho desse e nós estamos aqui igual 

os nobres colegas já citaram aqui o senhor pode contar com este vereador aqui também com a força e o 

apoio que nós vamos esta junto se Deus quiser, meu nome é Itamar Cristo sou vizinho ate que eu moro 

na Santa Cruz  to perto de vocês ali também e nós vamos esta junto naquilo que for possível e dentro 

do alcance e das possibilidades e pra falar pastor hoje pra fazer o trabalho que o senhor esta fazendo o 

vereador Sandro fez uma pergunta para o senhor é realmente importante porque as vezes também no 

decorrer do dia a gente possa encontra alguém e que precisa ele é necessitado e ele onde fez uma 

pergunta aqui que foi muito importante e pra mim e acho que pra todos onde ele perguntou se também 

era pra mulher e homem mas no momento o senhor disse que só homem pelo estado que se encontra 

ainda não a espaço suficiente, mas se Deus quiser o senhor pode ter certeza que nós vamos esta junto 

ajudando e fazendo aquilo que for possível dentro da medida dos conformes com certeza e falar com o 

presidente que autoriza o poder executivo a doar área de terra pertencente a municipalidade e de outras 

providencias aquilo que vem para o nosso Município aonde fala que vai gerar emprego jamais 

podemos falar que nós vamos ficar contra  com certeza nós vamos esta analisando com carinho e 

aonde esta o nome aqui desta empresa Auto Center Marapé LTDA, senhor Marcos Antonio Brito Leal 

é conhecido amigo de todos e temos conhecimento e com certeza vamos esta presidente analisando 

este projeto e vamos esta votando com carinho se Deus quiser muito obrigado./ Romildo Sérgio 
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Abreu Machado (Presidente):-  Vereador José da Costa Neto./ José da Costa Neto (Vereador):-  

Bom presidente nobres colegas vereadores volto a esta tribuna apenas para é fazer um comentaria a 

respeito das indicações do vereador Jovaci é por sinal muito justas e com certeza indicações que 

procuram levar melhorias e qualidade de vidas para os moradores do bairro Alto Niterói, mas eu quero 

aqui enfatizar que a administração municipal através do prefeito e secretários da área estão atentos 

vereador a estas questões colocadas através da indicação de vossa senhoria e ao que desrespeito ao 

ponto do calçamento próximo a casa do senhor Val a gente fala Jonas do taxis né? Realmente aquele 

ponto esta interditado já por alguns dias né? Mas vale lembra que já foi feito um trabalho ali é 

acontece que o desnível ele é muito pouco e o que precisa ser feito ali é uma drenagem porque quando 

chove muito a agua retorna para o quintal do morador daquela proximidade então eu já conversei a 

poucos dias com o Jadson que é o encarregado de obras é o encarregado desta área e ele disse o 

seguinte que estava aguardo não é? Por se tratar de um serviço que depende de uma atenção melhor, 

ou seja, fazer m serviço bom que tenha uma durabilidade maior que ele precisava esperar passar este 

período da exposição agropecuária para que ele pudesse então volta aquele local para fazer um serviço 

bom mais acertado mais duradouro então é apenas para posicional o vereador com relação a esta 

indicação as providencias já estão sendo tomadas e com relação à rua né? Que ainda esta, que ainda 

esta no barro batido com certeza à prefeitura faz este paliativo esta manutenção de tempo em tempo 

então com certeza a gente também agradece a lembrança de vossa senhoria por esta melhoria que 

precisa ser feita e vamos levar esta preocupação também para o prefeito e o encarregado da área e com 

certeza a prefeitura estará, portanto executando este serviço também para o acesso àquele importante 

bairro do nosso Município o maior bairro do nosso Município e reforçar aqui o vereador Sandro 

Gariolli fizeram o seu comentário, vereadora Gessiléa também com relação a um recurso solicitado 

pelo prefeito municipal ao governador Casagrande e o governador Renato Casagrande já pediu ao 

prefeito não é que fosse feito os levantamentos os projetos que buscasse ao as indicações das obras e 

dos valores para que num negociação né com o governo do estado o governo do estado pudesse então 

esta mobilizando um recurso para calçar as ruas que ainda não tem calçamento fazer todo o trabalho de 

calçamento de drenagem né? De calçadas iguais ao vereador Sandro falou aqui então com certeza a 

gente ok, então apenas para dizer aqui que a prefeitura municipal através do prefeito esta também 

buscando não é? Angariar recursos para algo em torno é um projeto num valor significativo não é? 
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Então com certeza vai bem levar melhorias para aquele importante bairro do nosso Município 

obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar que retornar a tribuna 

que eu esqueci de vossa excelência no pequeno expediente mais uma vez eu peço desculpa ao colega 

vereador gostaria de esta pedindo a vereadora Gessiléa que ocupe a presidência para que eu possa esta 

fazendo uso da palavra no grande expediente do dia./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- 

Passo a palavra ao presidente vereador Romildo Sérgio./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Oi, senhores eu gostaria esta cumprimenta a nossa Mesa diretora e os colegas 

vereadores, primeiro dizer da satisfação que estou quando eu vejo que esta Casa tem cumprido o seu 

papel como legislador e como fiscalizador ontem eu fiquei satisfeito ao ver o vereador Jovaci no Alto 

do bairro Niterói acompanhando olhando os problemas do bairro que é por isso que nós somos eleitos 

né? Nós não temos barreiras, nós não temos bairros nós não temos localidade nós somos vereadores do 

Município e quando eu vejo as indicações do vereador Zé Papaceni, do Jovaci todas elas no intuito de 

ajudar a Municipalidade e a partir do momento que faz a indicação de melhorias para uma comunidade 

que precisa, a intenção do vereador é ajudar para que a administração possa estar errando menos 

naquela questão de administrar para a população, gostaria de esta participando os colegas vereadores 

nós iriamos estar votando hoje o projeto de lei de nossa autoria que regulamenta as doações da área de 

habitação só que o vereador Pedro de Oliveira Sampaio tem algumas emendas e seria injusto de nossa 

parte que na sua ausência nós votássemos o projeto e as suas emendas as suas ideias automaticamente 

estariam ficando de fora do referido projeto então nos não iremos votar hoje este projeto das 

regulamentações dessa parte das regulamentações na  questão habitacional na questão da ausência do 

vereador Pedro Sampaio, eu gostaria ate já falei com alguns vereadores e vou repetir nesta tribuna foi 

salientado na sessão anterior e discutido pelos colegas vereadores o projeto de lei que versa sobre 

dispõe sobre o serviço de transporte de taxi no Município de Atílio Vivácqua e da outras providencias 

pois bem este projeto de lei nós vamos esta votando hoje o regime de urgência e eu gostaria que os 

colegas vereadores estivesse votando contrario a sua urgência para que nós tomemos algumas 

providências que precisam ser tomadas, mas que na sessão anterior os colegas não tinham 

conhecimentos de algumas coisas que vinham acontecendo, nós estivemos recebendo participo aqui 

diretamente do vereador José da Costa Neto nós recebemos em 20 de Janeiro, uma notificação 

recomendativa do ministério Publico na pessoa do Promotora Indira esta rec... Recomendativa uma 
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notificação recomendatória pedindo que nós acompanhávamos esta regulamentação da frota de taxi no 

nosso Município porque a lei federal regue que toda concessão de taxi pela forma licitatória e não ta 

forma que é feita ate hoje no nosso Município que é dada a alguns taxistas, pois bem veio este projeto 

do executivo pra esta Casa de Leis regulamentando a profissão, mas não atendendo o que nos pede o 

Ministério Publico e tomei a liberdade de conversar com a assessoria do prefeito e também com o 

prefeito hoje de manha e chegamos a seguinte conclusão tudo aquilo que fazemos nesta Casa que 

envolve vida profissional, vida pessoal de uma pessoa ou de uma categoria nós temos que ter um 

cuidado muito grande para que nós não possamos aqui esta prejudicando “A” ou “B” em função de 

medidas e atos que nós podemos ter votando, votando favorável ou contrario a uma lei e ao conversar 

com o prefeito ele deixou bem claro o seguinte não tenho a intenção de com esta lei beneficiar a nem 

um taxista, também não tenho intenção com esta lei de prejudicar a nem um taxista o que nós 

precisamos é normatizar isso e atender ao Ministério Publico naquilo que a lei nos obriga a fazer então 

o que que esta Casa sugere né? Para que todos nós vereadores possamos estar fazendo tomei a 

liberdade de esta convocando para o dia 27 sem ser quinta-feira agora a próxima quinta-feira, as 15:30 

nós sentarmos com a categoria mostramos a ele a exigência do ministério publico e tentar adequar a lei 

como executivo municipal de uma forma que nós não possamos estar prejudicando a categoria e da 

mesma forma esta acertando o que nos pede o Ministério Publico então nós vamos ter que ter 

habilidade, agilidade e um cuidado muito grande porque nós já vivemos isso aqui no passado a 

vereadora Gessiléa sabe disso nós tivemos problemas com a categoria grande aqui dentro grande posso 

dizer que eu me vi em papos de aranha na época como líder do prefeito porque a maioria desta Casa 

era contraria a administração e a tentativa era jogar a classe contra a administração e o que nós 

queremos hoje não é nada politico o que queremos hoje é atender uma solicitação do Ministério 

Publico e o prazo que ela nos deu vence dia 25-07 agora portanto pouco mais ai de um mês não é e nós 

precisamos fazer alguma coisa e se deixarmos este prazo inspirar nós não sabemos o que o Ministério 

Publico vai determinar para a categoria e para a forma que vai ser feita para estes profissionais então é 

dessa forma se sentarmos e ouvimos e falar falarmos nós podemos acertar o ponto com a categoria 

certo então a medida que nós temos que tomar e essa e é a única medida que não vai ser tão antipática 

eu não acredito, não acredito que a assessoria desta Casa Dr. Moacyr esta ali se eu estiver falando 

bobagem ta Dr. O senhor pode ate me corrigir depois diante do que pede diante do que pede a lei, 
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diante do que pede hoje o Ministério Publico eu ate gostaria de ter visto o parecer dele em relação a 

este projeto que foi enviado pelo Executivo Municipal em função do que nós já temos na Casa a 

recomendação em função daquilo que nos pede a Lei Federal e a lei estadual então é uma situação 

delicada é uma categoria ate certo ponto difícil de mexer porque a hora que chega aqui dentro vivemos 

isso no passado começa o jogo de interesse pessoal dentro da própria categoria e o que não podemos é 

que esta Casa passe como vilão desta historia quem pede para que façamos isso é o Ministério Publico 

o projeto é de iniciativa do Executivo agora se nós não fizermos nada o responsável vai ser  Câmara 

Municipal se nós não tomarmos nem uma providencia o prazo inspirar e o Ministério Publico 

determinar de alguma forma que seje cumprida e prejudicar a categoria sabe que vai ser culpado nós 

que nós não fizemos nada estes seis meses que nós tomamos estas medidas então espero que os 

colegas se inteirem do assunto nestes dias nós temos ai mais de dez dias para nos inteirar do assunto 

pedi a nossa assessoria para saber como funciona nos outros municípios porque a nossa intenção é 

acertar com a categoria e acertar ai com o Ministério Publico essa é o que devemos tomar pode ser que 

alguém não fique satisfeito porque tudo que você faz na vida não tenha como agradar a todos não tem, 

mas nós pelo menos da parte da presidência e da tenho a certeza pelo que conheço os colegas 

vereadores a nossa intenção vai ser de acertar e não prejudicar nem um daqueles que tira dessa 

profissão o seu sustento seu e de sua família e não é essa a nossa intenção mesmo sabendo que a 

medida é difícil e sabendo que isso pode gerar pra nós algum constrangimento, porque já vivemos isso 

não passado, mas nós temos que fazer alguma coisa se votarmos do jeito que esta aqui vamos passar o 

mesmo constrangimento e vamos a rua no dia que votarmos colocar o dedo em risco na nossa frente e 

falar o que querem de nós, porque votamos algo em respeito a sua profissão da sua vida sem que eles 

fossem ouvidos e pelo que eu sei nós viemos aqui pra ser o representante da população e ele são o 

seguimento dessa população podem nos acusar de tudo depois menos que nós não ouvimos a categoria 

e que nós não demos poder de voz e vez a essa categoria podemos ate achar o ponto de não agradar a 

100% da categoria, mas pelo menos voz e vez nós temos que dar a esta categoria este é o entendimento 

desta Casa e espero que seje o entendimento de todos os colegas vereadores e que a gente possa esta 

sendo iluminado ai durante estes dez dias não vamos resolver isso nesta primeira reunião tenho a  

certeza que não vamos devemos fazer esta a segunda montar o projeto com o Executivo de novo em 

conjunto e acertar este passo que é a regulamentação desta categoria por que vamos votar  também em 



 
 

445 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

breve a concessão dos transporte de ônibus e de vans então não tem como você fazer diferente já que a 

notificação é a mesma é a mesma né? Então espero que os colegas se inteire do assunto durante a 

semana que a gente possa esta estudando uma boa forma e principalmente que a gente esteje durante 

estes dias esta falando a mesma língua entendido porque não sou eu não é o vereado r Jovaci não é o 

Vereador Zé Papaceni não é o vereador José Neto não, nós temos que cumprir uma notificação e 

queremos fazer isso de uma forma que não queremos prejudicar nem um categoria, nem o Executivo e 

nem o Legislativo enato nós temos que ser sábios e objetivo para que isso saia da melhor forma 

possível se não fizermos nada apenas um vão ser prejudicado da forma que foi da outra vez os 

vereadores não fizeram nada ai o dedo irise é no Zé, é no Itamar, é no Roberto porque nós não fizemos 

nada e eles foram prejudicados então é o que eu tenho a pedir aos colegas e que a gente possa esta 

estudando muito bem este assunto pra debater com eles na próxima quinta feira e tenho a certeza que 

esta primeira reunião é  pra esta dando ciência do que nós que o Ministério Publico, o que quer o 

Município e o que nós queremos e ouvi do que quer a categoria então espero que nós possamos esta 

falando a mesma linguagem estes pouco mais de dez dias que falta para a reunião para que a gente 

possa acertar da melhor forma possível e convidar os colegas vereadores nós precisamos, o Executivo 

precisa montar o PPA não sei se o líder do prefeito já sentou pra definir as datas com o Executivo na 

sexta primeira reunião quinta feira as 19:00hrs na praça do Oriente quinta feira agora as outras eu não 

sei porque ainda não nos foi passado pelo setor do Executivo então a primeira é na praça e as outras 

são nos bairros aqui na rua e eu não sei ainda a data que vai ser feita as próximas reuniões./ Gessiléa 

da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Retorno a palavra ao presidente vereador Romildo Sérgio./ 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Nós vamos esta votando o pedido de urgência deste 

projeto 029 que dispõe sobre o serviço que de transporte de taxi no Município, vamos votar apenas o 

regime de urgência começar pela Mesa Diretora vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- desfavorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador 

Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- desfavorável./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- desfavorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- 

desfavorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- desfavorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 
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Vereador José da Costa Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- voto contra. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente) :-Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- É 

desfavorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então rejeitado o pedido de urgência 

do projeto 029. Agora votamos o pedido de urgência do projeto 030 que autoriza o projeto que autoriza 

o poder Executivo a doar área de terra pertencente a municipalidade e da outras providencias apenas 

regime de urgência vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  A favor./Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):-  Vereadora Gessiléa./ Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-

Presidente):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./Jovaci 

Duarte Lopes (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- favorável./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José da Costa Neto. / José da Costa Neto 

(Vereador):- favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / 

José Geraldo Papaceni (Vereador):- favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Aprovado por unanimidade o pedido de urgência do projeto 030, Apenas tornado a falar do nosso 

projeto de autoriza a regularização para fins habitacionais já justificado na tribuna nós vamos esta 

tirando em função da ausência do vereador Pedro de Oliveira Sampaio que tem algumas emendas a 

serem apreciadas pelo plenário. Não tem nem uma ate em votação passamos ao horário de liderança 

PSDB, PSB o Pedro não esta não tendo mais nada a delibera agradeço a presença dos colegas 

vereadores e das pessoas que prestigiaram a nossa sessão e esta encerada a sessão. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei após redigi-

la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 18 de Junho de 2013. 

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________
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